

证券代码：002497

证券简称：雅化集团

## 四川雅化实业集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 20210519

投资者关 系活动类 别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研	<input type="checkbox"/> 分析师会议
	<input type="checkbox"/> 媒体采访	<input type="checkbox"/> 业绩说明会
	<input type="checkbox"/> 新闻发布会	<input type="checkbox"/> 路演活动
	<input type="checkbox"/> 现场参观	
	<input type="checkbox"/> 其他 (请文字说明其他活动内容)	
参与单位	中信证券: 黄俊豪、拜俊飞、李超 弢盛资产: 赵储祥	新华养老: 李远山 天惠投资: 金骁
名称及人	沣京资本: 李正强	广发证券: 邹昱旻 韩国投信: 程文钰
员姓名	石溪资管: 冯超奇 高腾国际: 王敬琰	人寿资管: 孙玉姣 金泉资管: 李士昭 国信证券: 闵晓平 鸿道投资: 王凯 煜德投资: 徐梦露、赵溱
时间	2021 年 05 月 19 日	
地点	四川雅化实业集团股份有限公司 23 楼会议室(四川省成都市高新区天府四街 66 号航兴国际广场 1 号楼)	
上市公司 接待人员 姓名	董事会秘书: 翟雄鹰 证券事务代表: 郑璐 证券事务管理: 张龙艳	

<b>投资者 关系活动 主要内容 介绍</b>	<p><b>一、公司基本情况介绍</b></p> <p>观看公司宣传片，公司董秘翟总对公司两大主业基本情况、发展历程及战略规划进行了简要介绍。</p> <p><b>民爆业务：</b>通过近年来的前瞻布局，公司在未来民爆需求最旺盛的中西部以及内蒙、山西、吉林等区域均有产业与市场布局。在产品销售市场不断拓展的同时，公司还将继续推进爆破业务的可持续发展，不断巩固在民爆产业的领先地位。随着各地重点工程项目的复工、川藏铁路的开工建设，以及国家加大基建投入带来的各重大项目陆续实施，未来将为公司民爆产业带来较大的发展机会。</p> <p><b>锂业务：</b>公司于 2013 年通过参股国理公司进军锂产业，目前拥有国理公司、兴晟锂业、雅安锂业和锂业科技四家锂产业公司。公司专注于氢氧化锂的研发、生产和销售，同时配有碳酸锂，生产工艺水平和装备技术水平处于行业前列。公司在多年的生产管控过程中积淀了大量的工艺诀窍和技术诀窍，确保了产品质量持续稳定，与国内外众多优质客户建立了良好的合作关系。</p> <p><b>未来战略规划：</b>公司将坚持民爆和锂产业双主业联动发展，将充分发挥在产业链、区位、市场、管理、资源整合、人才和技术等方面的优势，在民爆产业方面不断巩固在民爆产业的行业地位和盈利能力，将公司打造成具有国际竞争力的民爆产业集团；在锂产业方面将通过资源保障、扩能建设和核心客户快速做强，将公司打造成具有全球影响力的锂盐供应商。</p> <p><b>二、公司锂盐产能情况</b></p> <p>公司目前综合产能合计 4.3 万吨，另准备利用非公开发行股票募集资金新建 5 万吨电池级氢氧化锂、1.1 万吨氯化锂及其制品项目，该项目已启动建设。到 2025 年，公司锂盐产品综合产能将达到 10 万吨以上。</p> <p><b>三、公司锂资源储备情况</b></p> <p>公司通过多种渠道进行锂资源储备，目前主要有：</p> <p>1、与银河锂业续签锂精矿承购协议，协议执行期延长至2025年。银河锂业每年根据我们的生产需要提供不低于12万吨锂精矿供应，将为公司未来锂盐产品生产提供长期、稳定、优质的原料保障，未来公司还将在盐湖锂资源方面与银河锂业开展广泛合作。</p> <p>2、李家沟锂辉石矿优先供应权。公司参股的能投锂业拥有李家沟锂辉石矿采矿权，根据协议约定，李家沟锂矿日后开采、加工的锂精矿将优先满足国理公司生产。李家沟锂辉石矿年产约17万吨以上锂精矿采选项目，目前道路已修通、巷道已打通，正在进行选矿厂建设。</p> <p>3、参股澳洲Core公司并签订锂精矿承购协议，Core公司已完成终可研，旗下锂矿开采成本较低，开采价值较高，公司也将加快开采进程。</p> <p>4、除此之外，公司将继续寻求与其他国内外锂矿、盐湖的合作，积极扩大上游锂资源的储备，为锂盐产能扩充建立丰富稳定的锂资源供应保障体系。</p> <p><b>四、雅安锂业生产线情况</b></p> <p>公司雅安锂业年产 2 万吨电池级碳酸锂（氢氧化锂）生产线已于 2020 年正式投产，其主体建设工程、生产线工艺技术及装备水平均达到行业领先水平。生产线广泛采用自动化控制系统，全程实现生产自动化、生产数字化和管理信息化，购置有电位滴定仪、Malvern 粒度仪、光谱仪等先进检测设备，工艺设计具有可追溯性，可有效保证较高的生产效率，产品高品质和稳定性。</p> <p><b>五、民爆产业发展情况及未来增长点</b></p> <p>公司坚持打造民爆行业领先企业，是民爆行业资质最齐备的爆破工程一体化方案解决专家之一，也是民爆行业首家开展海外并购的企业。公司目前的民爆生产点主要分布在中国四川、山西、内蒙、吉林、云南等矿产资源丰富和水利交通开发集中的区域，以及新西兰、澳大利亚等国家。公司民爆产业目前发展稳定，业绩稳步增长。</p>
-------------------------------------	--

	<p>公司民爆产业未来的增量主要来自于电子雷管和爆破业务，按照《民用民爆物品行业“十四五”发展规划》的要求，到2022年6月，普通工业雷管全部置换为工业数码电子雷管。公司是全国最早从事电子雷管生产的企业，技术底蕴深厚，产能目前也位居单体公司第一，公司将依托电子雷管技术、渠道优势，不断提高电子雷管产能，提升电子雷管在全国的市场占有率。</p> <p>同时，公司拥有丰富的工程爆破经验以及行业领先的工程爆破技术，不断拓展业务范围。近年来公司爆破业务均呈较快增长态势，在国家加大铁路、公路以及水利水电等基础设施投资力度的大环境下，公司爆破业务的持续增长将会得到有力保障。</p> <p>六、川藏铁路进展情况</p> <p>川藏铁路雅安至林芝段桥隧比高达80%以上，将带来较大的炸材使用量和爆破服务工程量。该工程覆盖公司传统优势区域，公司将与施工单位进行全方位战略合作，做好川藏线专用炸材的技术研发和爆破新装备的应用，切实做好炸材保供和爆破服务方案设计工作，争取最大的市场份额。目前，公司已取得的工程项目已进场施工。</p> <p>本次沟通会未涉及公司未公开披露的相关信息。</p>
附件清单 (如有)	无。
日期	2021年05月19日